

# 旧城改造“先建后拆” 170余户居民搬新家

此模式在合肥属首次,今后将在更多小区展开

□ 解琛 王毅然 记者 祝亮 文/图

合肥首个“先建后拆”项目6月11日开始交房,合肥市瑶海区和平路街道纺织一村旧城改造项目,正式进入住户选房安置环节。据了解,该模式今年将在省城更多的小区展开。



居民在看房

## 安置共涉及170余户

据介绍,合肥市纺织一村生活区建于上世纪六七十年代,位于合肥东二环与和平路交口西南角,有红砖楼房4幢,平房1排。这些住房不仅空间小,居民还要忍受漏风漏雨。

纺织一村旧城改造项目于2015年12月5日启动,曾在10天内完成全部房屋征收,创下了合肥之最的“和平速度”。

作为全市首次尝试“先建后拆”的拆迁模式,该项目不仅先看房再交房,真正让群众做到“心中有数”,更是以半年的速度完成了征收、区审、市审、安置等一系列工作。今年6月11日,项目正式进入住户选房安置。几天后,住户们就可以顺利拿到钥匙,入住规划整齐的新居。本次安置共涉及170余户住宅,6个房型可供选择。

## 首次采用“先建后拆”模式

纺织一村改造项目“先建后拆”的新模式,带给群众的不仅是新鲜感,更是实实在在的实惠。据了解,一般类似项目从征收到入住,需要两到三年时间,但纺织一村的居民仅用半年就住上新房。这得益于该项目在合肥范围内首次采用了“先建后拆”模式。也就是说,在征收时,复建点已经建成,并做后期配套。这样一来,居民入住新家的时间大大提前。

据瑶海区和平路街道相关工作人员介绍:“众所周知,过渡期房租等费用是一项高额的支出,在此过程中寻找房源、多次搬家的人力成本以及漫长的等待也是一笔巨大的成本。先建设安置房的模式把这一成本减少到最低,直观地看到未来的新房,更是鼓舞了群众交房的积极性。”

# 因父母不给零钱过生日—— 14岁男孩生日当天竟离家出走

星报讯(束亚林 何基亮 记者 赵汗青)为了让自己在同学面前过一个热闹且有“面子”的生日,庐江一名14岁男孩向父母索要零花钱,在遭到父母拒绝后,拿上几元零花钱赌气离家出走。最终在民警的帮助下,男孩被送回家中。

6月11日23时许,庐江县公安局龙桥派出所民警在该县缺口镇街道巡查时,街道某个巷口隐隐约约传来孩子的哭泣声,民警立即下车查看,在一个隐秘的角落终于发现一名十三四岁的男孩蹲在地上抱头哭泣。民警一边安抚孩子情绪,一边询问啼哭的原因。据孩子交代,原来当日是孩子小兵(化名)14周岁生日,目前

在庐城镇某小学上学。

负气离家出走的原因,更是令民警啼笑皆非,因当日是小兵的生日,为了邀请同学参加自己14周岁生日,让自己在同学面前过一个热闹、排场而又有“面子”的生日,小兵清晨便积极筹备生日事宜,开始向父母伸手要钱,遭到父母拒绝,于是趁父母不备,便拿上几元零花钱乘坐公交车赌气离家出走。

民警了解原因后,立即电话联系其父母,其父母表示在小兵消失的近20多个小时内,他们一直在满世界疯狂地寻找,并称如果再找不到,就准备报警,没想到民警这么快将孩子送回来了。

# 玛咖“壮阳”,是真牛还是“吹牛”?

我省专项整治3类吹牛产品,举报热线12331

星报讯(石跃新 记者 王玮伟)玛咖在各种打着“壮阳”旗号的商家宣传下,变成了一种男性神药,玛咖当真有这么牛吗?日前,省食药监局印发《全省保健食品等三类食品“非法添加非法声称”问题专项治理工作实施方案》,对保健食品、配制酒、玛咖制品等三类产品吹牛行为进行为期半年的专项治理。

该方案为三类产品生产经营企业套上“紧箍咒”,要求企业认真开展自查,即在生产经营过程中是否存在非法添加药物、非法宣传功效的行为;在产品标签标识、说明书中是否存在非法宣传疾病预防或治疗功能;是否存在未取得保健食品许可宣传保健功能的行为;是否存在虚假夸大宣传产品功效、未经审批发布保健食品广告的行为。专项治理期间,

食药监部门重点检查产品生产许可证件、产品配方、产品标签标识和说明书等,严禁保健食品等不得声称具有疾病预防或治疗功能。对检查和抽检中发现问题的,要责令生产企业立即停止生产问题产品并进行召回,责令经营企业立即停止销售,对召回、下架的问题产品及时依法处置,防止再次流入市场;及时向社会公布采取产品召回和下架措施的问题产品名单,向消费者说明召回和下架原因,发布消费风险提示;对涉嫌发布虚假广告的,移送工商部门进行查处,涉嫌犯罪的,移送公安机关追究刑事责任。

省食药监局鼓励和支持消费者积极参与到本次专项治理工作中来,欢迎拨打投诉举报电话:12331。

# 去合肥新桥机场 可从机场便道抄近路

星报讯(王志军 杨力君 记者 祝亮)记者昨日从合肥市公路局获悉,长8.798公里的新桥机场便道大修工程主体已完工,合肥北部市民和淮南方向的市民到新桥机场乘飞机可打此取道。

机场便道全长约15公里,此次大修的路段是8.798公里,道路西起合肥空港经济示范区,线路与X047(王长路)相交,向东下穿淮阜高速,经长丰县岗集镇非遗园,终点与G206新线(合淮路)平交。

据介绍,新桥机场便道起初是为机场建设服务的一条施工便道,后来机场建成后,道路主要是方便合肥北城方向的市民往来机场的交通便道,公路设计等级为三级。大修前,这条便道由于重载车辆长期负重碾轧,导致路面损毁特别严重,大部分路段已无平坦路面,沉陷、坑槽严重影响沿线居民的出行。

今年3月,合肥市公路管理局历时3个月,对机场便道东段进行全面抢修,除老路下穿淮阜高速路段为水泥混凝土路面外,其余均为沥青混凝土路面。大修后的路面宽7米,路基宽8米,设计车速:40Km/h。即日起,合肥北部和淮南方向的市民到新桥机场乘飞机可打此抄近道。

# 合肥600多环卫工 炎炎夏日寻歇脚点

星报讯(方诚 记者 沈娟娟)炎炎夏日需要有个遮阳歇脚的地方,记者昨日从合肥新站区城管局了解到,该局正为环卫工人征集歇脚点,希望可以让他们就近休息。

相关负责人说,合肥新站区依托部分垃圾中转站、自建房屋等地方目前共建有10多个环卫驿站,但环卫工人数量有600多人,还有很多人只能在大马路上休息。

“希望沿街单位能给环卫工提供一个歇脚的地方,让他们进去纳凉、添点水。”上述负责人呼吁,如果有单位或个人感兴趣,可以拨打0551-64630516报名。

# 和一社区“四点半课堂”惠及民生

为更好地看护辖区内的未成年人安全,和一社区联合“乐学”开设“四点半课堂”服务,为孩子们撑起了“安全伞”,进行免费课后辅导,定期开展视频欣赏、手工制作、唱童谣、绘画等丰富学生的课余生活,打造实实在在的民生工程。 杨阳

# 招聘幼师

因本集团发展需要,现定于2016年6月18日(周六)上午9:00,在长江中路百大CBD写字楼10层举办幼师招聘会。

另,招聘收银员若干名(有出纳经验者优先,需携带中专以上毕业证书)。

教师要求:需携带幼师毕业证、教师资格证、普通话证书,有经验者优先。(面试内容:边弹边唱、舞蹈、讲小故事等,自备伴奏带)。

手机扫一扫

联系人:吴老师 林旭官网 林旭微信  
联系电话:0551-62828944